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Poštovani, 
već dulje vrijeme najavljujemo veliku izložbu o našem planinarskom društvu; pripreme su u punom 

jeku. Svečano otvorenje će biti ili 26. ili 28. rujna. 
Neizbježna tema: financije. 
Do sada smo skupili dobrovoljne priloge od: 
Vijeće gradske četvrti Sesvete  5.000,00 kn 
CIAK AUTO doo Zagreb 2.000,00 kn 
Tokić doo Sesvete 2.000,00 kn 
Velinac doo Sesvete 500,00 kn 
ST Inžinjering doo Prekvršje / Sesvete 2.000,00 kn 
Agroproteinka d.d. Sesvetski Kraljevec 1.000,00 kn 
 
Treba nam još oko 5.000,00 kn. Molimo vas, ako znadete nekoga (pojedinca ili poduzeće) 

tko bi nam mogao pomoći, da ga kontaktirate ili proslijedite kontakt podatke predsjedniku na mobitel 
099/2780040 ili na mail. Svaki, pa i najmanji iznos dobro će nam doći da zatvorimo financijsku konstrukciju. 
Stojimo na raspolaganju za bilo koji oblik suradnje. 

 
 
Vezano uz financije: UPLATITE ČLANARINU ZA 2017. GODINU!!! 
 
 
U nedjelju 17. rujna trebala se održati „Gljivarska nedjelja“ na domu na Lipi. Zbog nepovoljnih 

vremenskih uvjeta za rast gljiva, organizatori su događaj odgodili za (još neodređen) termin u listopadu. 
 
 
 

 
PREGLED DOGAĐANJA 

 

Datum Događaj Napomena 
 

16. 9.  Zavižan 
 
 

Organizator: Zdravko Bartolić za sekciju 
NIZgore! up! 

30.9. – 
1.10.  

Otočke obilaznice – Lošinj i Susak Organizator: Jasminka Fabijančić i 
Vladimir Beštak za sekciju HAJ LIP 
 

rujan / 
listopad 

izložba u Muzeju Prigorja o našem 
planinarskom društvu i planinarstvu 
općenito 
 

Organizatori: Muzej Prigorja te Upravni 
odbor HPD LIPA SESVETE 

 

 

 
 

 



 

 
NIZgore! 
 
nekamo iz zagreba, gore!  
u planine!  
sekcija za lutanje s planinama 
pri HPD LIPA SESVETE 

 
 
 

 

Izlet na Sjeverni Velebit: Zavižan 
subota, 16. rujna 2017. 

 

Polazak u 06:30 sati s parkirališta na raskrižju Zagrebačke i Bistričke ulice u Sesvetama (plus 
skupljanje po gradu!). Na put se ide autima, eventualno kombijem; vozimo se auto-cestom do 
Otočca te dalje državnom cestom do Krasna te brdskom cestom do ulaza u Nacionalni park 
Sjeverni Velebit - Babić Siča (1300 mnv).  

Romantičnom i laganom “Stazom zviri“ uspinjemo se oko 1,5 sati do planinarskog doma na 
Zavižanu (1594 mnv). Nakon odmora slijedi uspon na vrh Vučjak koji je samo 10-ak minuta udaljen 
od doma a nalazi se na 1645 mnv! S vrha se pružaju prekrasni pogledi na more i otoke među 
kojima dominira Goli otok! Duže zadržavanje na vrhu za osamljivanje, meditiranje, uživanje ... 
Povratak u dom i odmah spust, u trajanju od 20 minuta, do Botaničkog vrta u Modrića dolcu (1480 
mnv) gdje ćemo se u šetnjici po kružnoj stazi, upoznati sa stotinama biljnih vrsta.  

Kod botaničkog vrta ćemo se podijeliti u dvije grupe: 
grupa a) po razgledu botaničkog vrta vraća se prema domu na samostalne programe ili 

odmor ... preporuča se kratki uspon od 20-ak minuta na Zavižansku kosu (1622 mnv). 
grupa b) ide na uspon na Veliki Zavižan (1676 mnv) koji nije posebno težak. Trajanje 

uspona oko 45 minuta, isto toliko silazak. Povratak u planinarski dom. 
 
Oko 17.00 sati slijedi povratak do Babić Siče stazom zvanom „Tragom čovika“ u trajanju od 

1.5 sati. 
Na povratku ćemo se zadržati u Krasnom i posjetiti jednu od sirana. Eventualno ćemo se s 

vozilima nakratko uspeti i do Svetišta Majke božje od Krasna 
Predviđeni povratak u Sesvete oko 21.00 sati 
 
Na put se ide ako se prijavi minimalno 6 planinara. Prijave do 14. rujna prima organizator. 

Naglasiti da li ste spremni voziti svojim autom. 
 

Prehrana: iz ruksaka; u domu na Zavižanu ima raznih pića. Ponijeti oko 2 litre vode.  
 

Oprema: ljetno-jesenska, višeslojna; zaštita od vjetra i kiše, gojzerice, štapovi, kapa sa širokim 
obodom. Uzeti priručnu apoteku, kremu za sunčanje, labelo. 
 

Plaća se ulaznica u Nacionalni park – 25,00 kuna (grupa od minimalno 15 ljudi uz predočenje 
planinarskih iskaznica) ili 45,00 kuna. 
  
Cijena prijevoza: 150,00 kuna i u kombiju i u autima može neznatno varirati. Novce za prijevoz 
skuplja organizator prilikom polaska na put. 
 
Organizator: Zdravko Bartolić 099/2780040; zbazzzie@zgmail.com 
 

 

mailto:zbazzzie@zgmail.com


 

 

HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO 
"LIPA" SESVETE 

 

SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA „HAJ LIP“ 
 

Trg Dragutina Domjanića 6/II 
10360 Sesvete 
www.hpdlipa.hr 
info@hpdlipa.hr 
 

Sesvete,  30.08.2017. 
Poziva vas na dvodnevni planinarski izlet 

 

OTOČKE OBILAZNICE 

     
LOŠINJ - SUSAK 

 

subota/nedjelja, 30. rujan i 1. listopada 2017. 
 
SUBOTA, 30. rujna 

Sastanak u Sesvetama na parkiralištu kod spomenika Hrvatskim braniteljima u 5.15. Polazak u 5.30. Nakon cca 
3 sata vožnje (uz jedno zaustavljanje) autocestom Zagreb – Rijeka i preko otoka Krka, dolazimo do trajektne 
luke Valbiska. Trajekt polazi u 9.15. Vožnja trajektom do luke Merag na Cresu 25 min. Nakon silaska s trajekta 
nastavljamo vožnju u pravcu Osora do Nerezina - polazne točke za planinarenje na Osorščicu. U 11.00 sati 
krećemo u pravcu prijevoja Počivalice (246 mnv). Dalje nastavljamo do kapelice Sv.Mikul (557 mnv) - KT HPO, 
gdje je odmor i ručak iz ruksaka. Od kapelice grebenskim putom krećemo u pravcu vrha Televrin (589 mnv) i 
planinarske kuće Sv. Gaudent (274 mnv), te se spuštamo prema Osoru. Vrijeme hodanja: 5 - 6 sati. Za slabije 
hodače postoji varijanta pješačenja od Osora do planinarske kuće Sv.Gaudent i natrag u trajanju od 3 sata. Slijedi 
vožnja u pravcu Velog Lošinja te smještaj prema prethodnom rasporedu u Omladinskom hostelu HFHS-a. 
Popodnevno kupanje i zajednička večera. 
 

Lošinjsko otočje obuhvaća otok Lošinj (74,68 km2), te manje otoke: Unije (16,77 km2), Ilovik (5,88 km2), Susak (3,76 km2), Vele 
Srakane (1,17 km2), kao i niz mali otoka i otočića: Karbarus, Zabodarski, Murtar, Koludarc, Kozjak, Sv. Petar, Vele i Male 
Orjule, Palacol, Oruda, Trasorka, te Veli i Mali Osir,  koji su prave oaze mira i kupanja. Glavna karakteristika lošinjske klime su 
blage zime i ne suviše vruća ljeta. 
 

Osor grad spomenik povijesti i kulture, do 15.st. glavni grad Cresa i Lošinja. Nekad sjedište biskupa. Umjetničke priredbe i 
poznate „Osorske glazbene večeri“ pretvaraju ovaj gradić za vrijeme ljetnih mjeseci u jedno od najživljih mjesta na otoku. S 
otokom Lošinjem povezan pokretnim mostom. 

 

NEDJELJA, 1. listopada 

Ranojutarnji odlazak unajmljenim brodom na Otok Susak. Vožnja traje oko  75 minuta  Cijena po osobi ovisi o 
broju sudionika izleta. Postoji mogućnost zajedničkog ručka na brodu. 
 

Otok Susak - najizbačeniji otok arhipelaga pravo je čudo prirode i iznenađenje za svakog posjetioca. To je u punom 
smislu riječi pješčani otok čiji nanosi pijeska na sjevernoj strani dosežu visinu i do 98 metara. Na toj strani otoka 
nalazi se najstarije mjesto, Gornje selo, niklo oko benediktinske opatije Sv . Nikole iz 11. st. Dok je Donje selo na 
moru i novijeg je datuma 
 

Hodanje markiranim planinarskim stazama otoka u trajanju oko 2,5 sati s obilaskom najvišeg vrha - 
V.Straža (91 mnv). Kupanje. Povratak u Mali Lošinj, te polazak u pravcu trajektne luke Merag. Trajekt polazi 
u 17.30. Dolazak u Sesvete oko 21.30. 
 
Planirani troškovi: 
Cijena prijevoza od 250 do 290 kuna (uključena cestarina, mostarina, trajekti) – ovisno o broju sudionika izleta. 
Iznos od 250 kuna uplatiti kod prijave! 

 

Ostale troškove plaćaju sudionici izleta individualno davateljima usluga na licu mjesta. Dodatne informacije kod 
vodiča. 

http://www.hpdlipa.hr/
mailto:info@hpdlipa.hr


PREHRANA-INFO: U toku puta hrana i piće iz ruksaka. Zajednička večera iz ruksaka ili u ugostiteljskim 
objektima u mjestu noćenja po, dogovoru. Plaćanje individualno davateljima usluga.  Za hodanje nositi 2 litre 
vode. 
 

SMJEŠTAJ-INFO: Omladinski hostel HFHS-a u Velom Lošinju. Plaća se individualno davatelju usluge (spavanje + 
doručak + BP  = 120 kuna) 
 

OPREMA: Planinarske cipele za hodanje po kršu, zaštita od kiše (pelerina, kišobran…), zaštita od sunca (kapa, 
sunčane naočale), štapovi za hodanje, baterijska svjetiljka, pribor za osobnu higijenu, lončić za vodu, zamjenske 
tenisice, kupaći kostim, te ostala oprema za višednevni izlet. Nositi manji ruksak (30 – 40 litara) za planinarenje. 
Potrebnu putnu prtljagu spakirati u putnu torbu. 
 

Obavezna planinarska iskaznica s uplaćenom članarinom za tekuću 2017. godinu,  
zdravstvena i važeća osobna iskaznica. 

 

Vodiči zadržavaju pravo promjena programa za slučaj novonastalih  
i neplaniranih okolnosti na terenu. Program hodnji prilagodit će se kondiciji grupe. 

 

ORGANIZATOR/VODIČ:  Jasminka Fabijančić 099/5045 136 e-mail: fabijancic.j@gmail.com 
 SUVODIČ:    Vladimir Beštak 091/533 53 91 
 
 

Prijave s uplatom prijevoza četvrtkom od 18.00 - 19.00 sati u tajništvu HPD  LIPA  
ili kod vodiča čim prije zbog rezervacije smještaja i prijevoza,  

najkasnije do 14.09.2017., odnosno do popune mjesta. 

 

 
 

mailto:fabijancic.j@gmail.com


 

OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio 
vodiču izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem 
neće ugrožavati druge sudionike izleta. 

 
Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom prijevoza, izlet se može 
otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. 
Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno 
sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira cijenu prijevoza ako je potrebno. 
 
Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska 
na izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni 
novac sudionicima izleta se vraća. 
 
Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s 
mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na 
izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu i o tome 
obavijestiti vodiča/organizatora izleta. 
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  
zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac 
se ne vraća.  
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi 
da netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi 
zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća. 
 
Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i 
krajnje odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: 
određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida 
izlet. 
 
Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. 
Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 
 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 



 

 

Usponi na Ljubičko brdo i Metlu 
 

U nedjelju je 29 članova našeg društva realiziralo planinarski izlet na Srednji Velebit.  
 
 

 
 

 
Hodanje smo započeli u Baškim Oštarijama kod crkve (938 m) nakon čega je slijedio uspon 

na Ljubičko brdo (1320 m) čiji vrh je označen velikim drvenim križem. S vrha su pogledi na 
susjedni Medvjeđi i Božin kuk, more i otoke, vrhove južnog dijela Velebita, Liku, Baške Oštarije, te 
Dabarske kukove. Pri hodanju je južni, olujni vjetar bio prilično snažan. Nakon kraćeg odmora za 
ručak u zavjetrini vrha, započeli smo spuštanje. Dok je pola grupe nastavila prema putu u dolini, 
ostala polovica se spuštala atraktivnom stazom uz Filipov kuk (1197 m). Na kraju smo se popeli na 
Metlu (1288 m), istaknuti travnati vrh na ličkom rubu vršnog dijela Velebita s kojeg se lijepo vidi 
Crni vrh, strmi Oštri Kozjak i velik dio Like oko Gospića. Posebno je lijep pogled prema: Ljubičkom 
Brdu, Kizi i Bačić kuku. No, nismo dugo uživali u pogledu jer je ubrzo stigla kiša koja nas je pratila 
do hostela u Baškim Oštarijama. Tamo smo se osušili i ugrijani te zadovoljno krenuli doma nakon 
još jednog zajedničkog izleta. 
 

V.Beštak 

 

 

 


